
بى جهت تهمت جاسوسى به افراد نزنید اشکالات قانون انتخابات در سیاست هاى کلى 
ابلاغى دیده شده است
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سیدمحمدمهدى پورفاطمى، فعال سیاسى اصلاح طلب:متهم کردن افراد به 
جاسوسى توسط رسانه ها یا افراد متفرقه که مسئولیت شناسایى و توانایى تشخیص آن 
را ندارند، در جامعه هرج ومرج ایجاد مى کند و براى کشور و نظام مشکل ساز خواهد بود. 
در کشور نهادهایى مثل وزارت اطلاعات، قوه قضائیه، نیروى انتظامى و سپاه مسئول 
رسیدگى و تحقیق درباره موضوعات جاسوسى هستند. درست نیست که افراد بدون 
داشتن اطلاعات لازم،  دیگران را متهم به جاسوسى کنند. بهتر است اجازه بدهیم 
متولیان امر، پس از انجام بررسى هاى لازم و کار کارشناسى اقدام به معرفى افراد متهم 
به جاسوسى  کنند. طرح چنین اتهاماتى در جامعه و مخدوش کردن افکار جامعه و 

سپس قبول این افراد در برخى از این انتخابات ها، اذهان عمومى را ناامن خواهد کرد.

محمدحسین مقیمى، قائم مقام وزیر کشور:  تمام مواردى که در 
قوانین مربوط به انتخابات مسکوت مانده بود در سیاست هاى کلى انتخابات 
مطرح شد؛ به عنوان مثال، قانون انتخابات درباره منابع و هزینه هاى 
انتخابات و منابع خارجى و بیان شاخص ها و مبانى رسیدگى به تأیید 
صلاحیت ها، ساکت بود؛ اما در سیاست هاى کلى انتخابات این موارد 
مطرح شد؛ همچنین تمامى جرایم انتخاباتى که مسکوت مانده بود، در 

این سیاست ها دیده و درواقع به اشکالات قانون انتخابات رسیدگى شد.
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«جان کرى»، وزیر خارجه آمریکا به تازگى در مصاحبه اى 
طولانى با نشریه «فارین افرز» درباره موضوعات مختلف 
ازجمله برجام و بحران سوریه صحبت کرده است. کرى، در 
بخشى از این مصاحبه با بیان اینکه مهم ترین مسئله  این 
است که واشنگتن به تعهداتش پایبند بماند، در پاسخ به این 
سوال که آیا آمریکا تاکنون تعهداتش را اجرایى کرده یا نه، 
گفت: «بله. ما حتى از آن ها هم فراتر رفتیم و تلاش کردیم 
مطمئن شویم بانک هایى که به دلایل مختلف نسبت به 
کارکردن با آن ها بى میل هستند، با آن ها کار کنند. ما همه 
تحریم هایى را که با رفع شدنشان موافقت کرده بودیم، 
برداشته ایم؛ اما مسائل دیگرى وجود دارد. باید به ایران 
در درك این مسئله کمک کنیم که چالش هایى داخلى 
در ارتباط با سیستم بانکدارى اش، رویه هاى تجارى اش 
و شفافیتش دارد که باید به آن ها بپردازد.» وزیر خارجه 
آمریکا در ادامه در پاسخ به این سوال که آیا واشنگتن 
مى تواند چنین کمکى به ایران کند، گفت: «بله. ما درباره 
فناورى و چند چیز به خصوص دیگر توانستیم کمک کنیم؛ 
اما به واسطه درگیرى ایران در یمن، حمایت آن ها از اسد، 
پشتیبانى از حزب االله، شلیک موشک هایى که افراد آن ها 
را تهدیدآمیز مى دانند و این قبیل موارد، این کار بسیار 
دشوار است. این مسائل حرکت روبه جلو را بسیار پیچیده 

مى کند.»

 در مطلب دیگرى در ارتباط با ایران، «لوبلاگ» نوشت: سفر 
محمد الجفرى، معاون رئیس شوراى عربستان سعودى 
در 11 اکتبر به مقصد کمیته امور خارجه اتحادیه اروپا، 
دومین دیدار مقامات بلندپایه عربستان بعد از سفر عادل 
الجبیر به بروکسل طى سه ماه متوالى بوده است .این علاقه 
جدید عربستان به برقرارى روابط با اعضاى اتحادیه اروپا با 
رشد انزواى نخبگان این کشور همزمان شده است. افزایش 
سرخوردگى ریاض در پى پیگیرى هاى دولت اوباما براى 
دستیابى به توافق هسته اى با ایران و بى میلى آمریکا به 
دخالت در امور سوریه در جهت سرنگونى بشار اسد (هدف 
اصلى عربستان در درگیرى هاى سوریه) امر قابل توجهى 
است. همان طور که دیدار اخیر الجفرى در پارلمان اروپایى 
نشان داد که استانداردهاى سعودى براى تعریف بحران 
خاورمیانه تجسمى از جنگ خیر و شر است و معرفى ایران 
به عنوان شر براى اعضاى اتحادیه اروپا و نمایندگان پارلمان 
اروپایى متقاعدکننده نبوده است. بعد از گوش دادن به 
سلسله شکایت هاى تکرارى الجفرى از ایران برخى از 
نمایندگان پارلمان از او پرسیدند که سعودى براى کاهش 
تنش ها با ایران چه کار مى تواند بکند؟ الجفرى از پاسخ به 
این سوال قاصر بود و تنها به تشویق و ترغیب اروپایى ها 
براى پایان دادن به حمایت هایشان از کشور حامى تروریسم 

یعنى ایران بسنده کرد.

روزنامه هاى دیروز، موضوع استعفاى جنتى، وزیر ارشاد را مورد توجه 
قرار دادند؛ هرچند برخى روزنامه ها، تحلیل متفاوتى از این موضوع 
ارائه کرده اند. ابلاغ سیاست هاى کلى انتخابات از سوى رهبر انقلاب 
و همچنین برگزارى نشست لوزان براى بررسى اوضاع سوریه از دیگر 

موضوعات مهمى بود که روى جلد رفت. 
روزنامه اعتماد در گزارشى با تیتر «تغییر جنتی قطعی شد» نوشت: 
«یک منبع مطلع به «اعتماد»  گفت: رفتن علی جنتی از وزارت فرهنگ 
و ارشاد  اسلامی قطعی شد .» در تغییر مهم  دیگري، نام معاون جدید 
وزیر کشور اعلام می شود : على اصغر احمد    ى، د    بیرکل کنونی هلال احمر 
گزینه اصلی است؛ اما روزنامه کیهان از جنبه دیگر به این تغییر واکنش 
نشان داد و در گزارشى با تیتر «نمایش استعفا به جاى اقتصاد تازه ترین 
سناریوى انتخاباتى» نوشت: «در حالى که با نزدیک شدن به ماه هاى 
پایانى فعالیت دولت یازدهم مشکلات اقتصادى و معیشتى مردم که قرار 
بود بنا به وعده هاى انتخاباتى رئیس جمهور در عرض تنها صد روز حل 
شوند همچنان به قوت خود باقى است و در بسیارى از موارد نیز تشدید 
شده اند، برنامه ریزان تبلیغات انتخاباتى در یک خیمه شب بازى جدید 
به جاى ارائه کارنامه اقتصادى، استعفاى وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامى را 
مطرح کرده اند تا مشکلات مردم به حاشیه برود و موضوعات بى اهمیت 

به تیتر یک روزنامه ها و رسانه ها تبدیل شود... .»
داوود هرمیداس باوند در یادداشتى در روزنامه شرق با عنوان «نشستى 
براى آشتى روسیه و آمریکا» نوشت: «... باوجود نظرات موافق و مخالف 
سایر کشورها، درحال حاضر این آمریکا و روسیه هستند که به عنوان 

محور حل مسئله سوریه شناخته شده اند و تاکنون مخالفت جدى نیز با 
تفاهمات این دو ابرقدرت ابراز نشده است؛ اگر هم اشاره و انتقادى مطرح 
شده، بیشتر جنبه حاشیه اى داشته و به «متن» مسئله، کمتر خدشه 
وارد شده است. نماینده دبیرکل سازمان ملل که مسئولیت مذاکرات 
را برعهده داشته، در مقاطع گذشته نیز بر اهمیت حضور ایران در کنار 
سایر طرف هاى درگیر در مناقشه سوریه تأکید داشته و استقبال ایالات 
متحده از این اتفاق با وجود مخالفت ترکیه و عربستان، تا اینجاى کار 
باعث به نتیجه نرسیدن اقدامات آنان شده است... .»روزنامه آرمان 
در گفت وگو با محمد عطریانفر با عنوان «روحانى فصل مشترك 
اصلاح طلبان تا 1400 است» به نقل از وى نوشت: «آقاى عارف کفایت 
امر اصلاح طلبان را نمى کرد. در امر سیاست ورزى شما نمى توانید 
انتزاعى تصمیم بگیرید.نمى توانید مبتنى بر آرمان هاى خود اتُوپیاى 
سیاست را در ذهن خودتان بپرورانید. از نظر اصلاح طلبان قطعى بود که 
آقاى عارف پیروز عرصه قدرت نیست... .»روزنامه شهروند در مطلبى با 
تیتر «انتقاد از صداوسیما درباره پخش نکردن مراسم عزادارى در حرم 
امام خمینى(ره)» نوشت: «دهه اول محرم الحرام و تاسوعا و عاشوراى 
حسینى به پایان رسید... سوال اینجاست: درحالى که سه شب و روز در 
حرم بنیانگذار نظام مقدس جمهورى اسلامى، مراسم عزادارى برپا بود 
و بسیارى از مسئولان همراه با خیل عظیم مردم عزادار، پیرامون مرقد 
امام خمینى(ره) به عزادارى پرداختند، دوربین هاى صداوسیماى 
جمهورى اسلامى کجا بودند و چرا مثل همیشه از رسانه اى که خود را 

ملى مى خواند، خبرى نبود؟... .»

گیشهگیشه بین الملل

سخنرانى حرم امام هم تحریم شد؟!آمریکا فراتر از حد انتظار رفتار کرده است!

 ادامه از صفحه یک: پاپس کشد و پاى  
مجوزهاى قانونى صادره از سوى خود نایستد؛ 
اما اگر خبر استعفاى جنتى به دلیل پذیرش 
استعفاى مدیرکل فرهنگ و ارشاد استان 
قم صحت داشته باشد و رئیس جمهور با 
استعفاى وزیر ارشاد موافقت کند درحقیقت 
رئیس جمهور مرتکب همان اشتباهى شده 
که وزیر ارشاد با پذیرش استعفاى مدیرکلش 
در قم مرتکب شده است. پذیرش استعفاى 
دکتر جنتى این پیام را به مخالفین خواهد 
فرستاد که مى توان فشار آورد و دولت را وادار 
به تغییر کرد. مى توان سخنرانى کرد و با یک 
سخنرانى به راحتى مدیرى و وزیرى را تغییر 
داد. پذیرش استعفا یا برکنارى على جنتى آن 
هم در ماه هاى باقى مانده تا پایان دولت یازدهم، 
رفتن در چاهى است که مخالفین دولت بر سر 
راه گذاشته اند و مى توانند دولت را در مقابل 
فشارها و حمله ها مرعوب نشان دهند. با آنچه از 
عملکرد فراکسیون امید در مجلس دیده ایم نیز 
بعید است گزینه اى قوى تر از جنتى راى اعتماد 
بیاورد؛ بنابراین پذیرش استعفا یا برکنارى على 
جنتى از سوى روحانى تکرار همان اشتباهى 
است که هاشمى رفسنجانى با زیر بار رفتن 
استعفاى خاتمى مرتکب شد و براى دولت 

نتیجه مطلوبى نخواهد داشت.

بازگشت مینو؟! 
تصویب استفساریه دردسرساز؛

على مطهرى پیگیر جدى مسئله مینو خالقى است

طرح قانونى عادى اصلاح برخى مواد مربوط به 
قوانین تعزیرات حکومتى، طرح قانونى عادى 
عضویت رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور 
در شوراهاى عالى، لایحه موافقتنامه انتقال 
محکومان به حبس بین ایران و قرقیزستان 
(که به مجمع تشخیص مصلحت نظام ارسال 
شد) و... . اما بدون شک مهم ترین اتفاق دیروز 
در بهارستان، رأى مثبت نمایندگان به 
استفساریه اى بود که با تصویب آن، از این پس 
شوراى نگهبان نمى تواند پس از اعلام صحت 
انتخابات حوزه انتخابیه مربوط، صلاحیت 
منتخب را رد و به این وسیله آراى او را باطل 
کند. در این استفساریه که جهت تامین نظر 
شوراى نگهبان اصلاح شده است، این سوال 
مطرح شده که آیا با توجه به مفاد تبصره 
4 ماده 52 قانون انتخابات مجلس شوراى 
اسلامى مصوب 1378/9/7 و اصلاحات 
بعدى آن مبنى بر اینکه پس از اعتراض نامزد 
انتخابات به رد صلاحیت خود از سوى هیئت 
مرکزى نظارت، شوراى نگهبان بیست روز 
پس از اظهارنظر هیئت مرکزى نظارت «نظر 
قطعى و نهایى» خود را درخصوص تأیید یا 

رد صلاحیت داوطلبان به وزارت کشور اعلام 
خواهد کرد؟ آیا شوراى نگهبان مى تواند پس 
از اعلام صحت انتخابات حوزه انتخابیه مربوط 
صلاحیت منتخب را رد کند و به این وسیله 
آراى او را باطل کند؟در پاسخ این استفساریه 
آمده است: خیر، پس از اعلام نظر قطعى و 
نهایى شوراى نگهبان در مهلت بیست روزه 
مذکور در تبصره چهار ماده 52 قانون انتخابات 
مجلس شوراى اسلامى درباره صلاحیت یک 
نامزد انتخابات و بعد از اعلام صحت انتخابات 
حوزه انتخابیه مربوط با رعایت «قانون لزوم 
رسیدگى دقیق به شکایات داوطلبین رد 
صلاحیت شده در انتخابات مختلف (مصوب 
 1378/8/22مجمع تشخیص مصلحت 
نظام)» این شورا نمى تواند اظهارنظر مجددى 
درباره صلاحیت آن نامزد یا منتخب داشته 
باشد و چنانچه مدارك جدیدى درباره او به 
شورا رسیده باشد، این مدارك طبق ماده 30 
قانون آیین نامه داخلى مجلس شوراى اسلامى 
در زمان بررسى اعتبارنامه هاى منتخبان مورد 

رسیدگى قرار مى گیرد.
نمایندگان مجلس با 151 رأى موافق، 66 

رأى مخالف و 9 رأى ممتنع از مجموع 221 
رأى، با این استفساریه موافقت کردند. این 
استفساریه پیش از این در مجلس به تصویب 
رسیده؛ اما با ایراد شوراى نگهبان روبه رو 
شده بود.پرواضح است که تاکید و پیگیرى 
نمایندگان براى تصویب این استفساریه، 
برآمده از دل مشکلى است که چندماه قبل و 
پس از مشخص شدن نتایج انتخابات مجلس 
دهم براى «مینو خالقى» منتخب اصفهان 
پیش آمد و این نماینده منتخب مردم را 
از راهیابى به مجلس بازداشت. خالقى در 
آن زمان با وجود تلاش هایى که براى حل 
مشکلش صورت گرفت، اما در نهایت با نظر 
شوراى نگهبان نتوانست به بهارستان راه پیدا 
کند. پس از این اتفاق، برخى نمایندگان (که در 
راس آن ها على مطهرى حضور داشت) تاکید 
کردند پرونده خالقى را تا حصول نتیجه و حل 
مشکل پیگیرى مى کنند. آن زمان، مطهرى 
حتى وزیر کشور را تهدید به استیضاح کرد و 
گفت که اگر مقابل شوراى نگهبان تسلیم شود، 
باید پاسخگوى مجلس باشد. اما همان طور که 
على جنتى، وزیر ارشاد در ماجراى کنسرت ها 

نتوانست مقاومت کند و در نهایت مجبور به 
استعفا شد، رحمانى فضلى نیز ترجیح داد وارد 
جنگ و جدل با شوراى نگهبان و آیت االله جنتى 
نشود و توپ را به زمین این شورا بیندازد. حالا 
با تصویب این استفساریه هرچند براى حامیان 
مینو خالقى و البته اصلاح طلبان، بارقه هاى 
امید شکل گرفته، اما روز گذشته، محمدجواد 
فتحى، عضو کمیسیون قضایى و حقوقى 
مجلس، با ابراز ناامیدى از تایید نهایى طرح 
استفساریه قانون انتخابات، گفت که دولت 
مى خواست مسئولیت را به گردن مجلس 
بیندازد و کوتاهى خود را جبران کند. فتحى 
در همین زمینه گفت: «با توجه به برداشت 
موسع از مفهوم نظارت مقرر در اصل 99 قانون 
اساسى به نظر مى رسد، اراده و نظر شوراى 
نگهبان معطوف به این معناست که این 
استفساریه انجام نشود. واقعیت این است که 
هرطور این تصمیم شوراى نگهبان را به لحاظ 
حقوقى بررسى مى کنیم، متوجه نمى شویم 
با چه استدلال و تعبیرى این استفساریه را 
مغایر قانون اساسى تشخیص داده اند.» فتحى 
همچنین در پاسخ به این سوال که چرا مجلس 

با وجود این که نص قانون درباره انتخابات 
صراحت دارد، اقدام به تفسیر و تهیه استفساریه 
کرد، گفت: «مجلس در پى استعلام وزارت 
کشور که قائل به ابهام در قانون انتخابات 
درخصوص پرونده انتخابات اصفهان بود، 
خود را ناگزیر به تفسیر دید؛ درحالى که به نظر 
مى رسد، قانون در مانحن فیه، اجمال و ابهامى 
نداشت. درواقع وزارت کشور کوتاهى خود 
در امر انتخابات اصفهان و موضوع خانم مینو 
خالقى را به نحوى به گردن مجلس انداخت که 
خود را از این دعواى حقوقى با شوراى نگهبان 
برهاند؛ درحالى که وزارت کشور مى بایست 
اعتبارنامه خانم خالقى را به مجلس مى فرستاد 
و عدم امضاى اعتبارنامه توسط برخى از اعضاى 
هیئت نظارت یا هیئت اجرایى خللى به صحت 
آن وارد نمى کرد؛ زیرا اصل انتخابات به طور 
سالم برگزار شده بود و در صحت آن هیچ 
حرفى نبود و همین اندازه کفایت مى کرد که 
وزارت کشور اعتبارنامه خانم خالقى را صادر و 
بنابر ماده 30 آیین نامه داخلى جهت بررسى 
اعتبارنامه به مجلس ارسال مى کرد.» اما على 
مطهرى، نایب رئیس مجلس هم که از ابتدا 

مصرانه پیگیر حل مشکل مینو خالقى و امکان 
راهیابى او به مجلس بود، حالا باید خوشحال 
باشد. مطهرى روز گذشته گفت که مصوبه 
نمایندگان درباره استفساریه قانون انتخابات 
مجلس احتمالا زمینه ورود مینو خالقى را 
به مجلس فراهم مى کند. پیش از این شوراى 
نگهبان به مصوبه مجلس ایراد گرفته و گفته 
بود در قسمتى از آن ابهام وجود دارد که آن 
ابهام برطرف شد؛ همچنین شوراى نگهبان در 
بخش دیگرى گفته بود این مصوبه برخلاف 
اصل 99 قانون اساسى و تفسیر آن است.
مطهرى برخلاف فتحى، این امید را دارد که 
با اصلاحات اعمال شده در این استفساریه با 
حضور نماینده شوراى نگهبان در کمیسیون 
شوراها، مصوبه دیروز مجلس به تایید شوراى 
نگهبان برسد؛ اما مى گوید: «اگر شوراى 
نگهبان هم این مصوبه را رد کند مصوبه به 
مجمع تشخیص مصلحت نظام ارجاع خواهد 
شد.» مطهرى گفت: البته این مصوبه ناظر 
به آینده است و تنها به خاطر موضوع خانم 
خالقى نیست؛ ولى احتمالا مشکل ایشان را 

هم حل مى کند.

سمیه یوسفیان
گروه سیاست 

روز گذشته، بهارستان روزى شلوغ و پرحاشیه را پشت سر گذاشت. هرچه بود اما «یکشنبه سیاه» نبود! طرح ها و لوایحى که 
قرار بود اعلام وصول بشوند، ابتداى جلسه علنى توسط غلامرضا کاتب خوانده شدند: از لایحه اصلاح تبصره ماده 86 اصلاحى 
قانون مالیات هاى مستقیم و لایحه استفساریه ماده 22 قانون رسیدگى به تخلفات رانندگى مصوب 1389 گرفته تا سوال ملى جواد 
کریمى قدوسى، حسن نوروزى و حسینعلى حاجى دلیگانى از وزیر اطلاعات درخصوص اقدامات این وزارتخانه و جلوگیرى در برخورد 

با مصادیق نفوذ در جوامع علمى و فرهنگى کشور. 

هدف امام حسین داد و ستد نبود  حجت الاسلام محمد محمدیان، 2
رئیس نهاد نمایندگى ولى فقیه در دانشگاه ها 
لفظ مذاکره را گفت وگو بین افراد توصیف کرد 
و گفت: در معنى امروزى مذاکره یعنى دادن و 
گرفتن امتیاز. مذاکره اى که در عرف سیاسى 
بیان مى شود به معنى گفت وگوى صرف 
نیست. مذاکره اى که برخى امروز  مى گویند 
امام با عمر سعد داشته که هدفش دادوستد 
بوده است (و  در عرف امروز این طور بیان 
مى کنند. )اما باید بگویم مذاکره و گفت وگوى 
امام با عمر سعد نه یک بار بلکه چند بار انجام 

شده؛ اما هدفش دادوستد نبوده است.

دغدغه هاى فوتبالى وزیر کشور بازى با تمام دغدغه ها، برگزار و تمام 3
شد؛ اما هنوز درباره آن حرف زده مى شود. 
عبدالرضا رحمانى فضلى، وزیر کشور در 
این باره گفت: تلاقى فوتبال با تاسوعا از نظر 
اعتقادات دینى ما نگرانى ها و دغدغه هایى 
را به وجود آورده بود. تدبیر اینکه این دو فضا 
چگونه همدیگر را کنترل کنند، دغدغه  و 
نگرانى همه متدینین بود. برخى گفتند: 
عقب بیندازید. برخى هم گفتند: برگزار 
نشود. از سوى دیگر عدم اجراى مسابقه براى 
ما هزینه داشت. از نظر بنده بهتر بود از همان 

ابتدا برنامه ریزى مى شد تا این اتفاق نیفتد.

به تازگى، اداره ثبت فدرال آمریکا خبرى 
مبنى بر هدیه دادن کتاب آثار مینیاتور استاد 
فرشچیان از سوى محمدجواد ظریف، وزیر 
امور خارجه کشورمان به جان کرى همتاى 
آمریکایى اش در 16 ژانویه 2015 و در جریان 
مذاکرات هسته اى منتشر کرد که با توجه 
رسانه ها روبه رو شد. پرویز اسماعیلى، معاون 
ارتباطات و اطلاع رسانى دفتر رئیس جمهورى 
در کانال تلگرامى خود روایت جالبى را درباره 
این ماجرا مطرح کرده است که خواندنش 
خالى از لطف نیست و البته ذکاوت و هوش 
و تیزبینى ظریف را هم بار دیگر به اثبات 
مى رساند. اسماعیلى در کانال تلگرامى خود 
نوشت: رسانه ها به نقل از اداره ثبت فدرال 
آمریکا خبرى مبنى بر هدیه دادن کتاب 
آثار مینیاتور استاد فرشچیان از سوى دکتر 
ظریف، وزیر امور خارجه به جان کرى، 

همتاى آمریکایى اش در 16 ژانویه 2015 
را منتشر کرده اند. روایت این ماجرا جالب 
است. دکتر ظریف بدون هماهنگى قبلى از 
همکاران خود خواست تا یک جلد از مجموعه 
آثار استاد فرشچیان را که براى هدیه به 
مقامات فرانسوى همراه هیئت بود به اتاق 
ملاقات بیاورند. آوردند. وزیر امور خارجه 
کشورمان آن را به وزیر خارجه آمریکا داد و 
گفت: این مینیاتورها تصاویر نقاشى هایى با 
ابعاد یک متر در یک متر است؛ ولى اگر شما 
به آتلیه استاد فرشچیان در نیوجرسى آمریکا 
سرى بزنید، براى دیدن ریزه کارى هاى 
تابلوى اصلى به شما ذره بین مى دهند تا 
جزئیات را با دقت ببینید. یادتان باشد: وقتى 
ایرانى ها این گونه دقیق و در کار خود ریزبین 
هستند، هرگز بدون استدلال، ادعا نکنید که 

محاسباتشان غلط است!

غیر محرمانه
فضاى مجازى

سخنرانى متهم حمله به  سفارت عربستان 1
مدت هاست که قرار است نتیجه پرونده 
متهمان تعرض به سفارت عربستان اعلام 
شود که هنوزاعلام  نشده! و حالا خبر 
مى رسد حسن کردمیهن متهم اصلى 
ساماندهى نیروهایى که سال گذشته به 
سفارت عربستان در تهران حمله کرده 
بودند، سه شب پیش در یک هیئت 
عزادارى سخنرانى کرده است.«اعتماد» 
با انتشار این خبر نوشت: بنابر تصاویرى که 
منتشر شده، کردمیهن در مراسم هیئت 

کبوتران رضوى سخنرانى کرده است .

کنایه پزشکیان به توکلى مسعود پزشکیان در گفت وگو 4
با روزنامه ایران، از گروهى انتقاد کرده 
که به نظر مى رسد نخستین فرد 
نام ونشان دار در این زمینه احمدتوکلى 
است و کنایه پزشکیان به همین فرد 
است. پزشکیان گفته: الان هم در موضوع 
پرداخت هاى ناعادلانه داریم به بیراهه 
مى رویم: یعنى گروه هایى که با شعار 
عدالت خواهى آمدند این بحث را با هدف 
زمین زدن دولت به سمتى خاص بردند و 
روندى را شروع کردند که فکر نمى کنم 

پایان آن به عدالت منجر شود. 

آقاى کرى به مینیاتور ایرانى دقت کن!

سرمقاله

سرخط اخبار

منهاى تهران

 سیدعباس عراقچى، رئیس ستاد پیگیرى اجراى 
برجام درخصوص تاخیر در تحویل هواپیماهاى 
ایرباس و بوئینگ به ایران، گفت: تاخیرى که در 
زمینه تحویل هواپیماها وجود دارد به مذاکراتى 
که بین ایران ایر و ایرباس و بوئینگ در جریان است، 
مربوط مى شود که این مذاکرات هنوز به سرانجام 

نرسیده است.
 مصباحى مقدم، عضو مجمع تشخیص مصلحت 
نظام مى گوید: در سیاست هاى کلى انتخابات که از 
سوى رهبرى ابلاغ شد، تلاش شده است هزینه هاى 
اجتماعى انتخابات براى شوراى نگهبان و وزارت 

کشور کاهش پیدا کند.
  عبداالله رضیان، نماینده مردم قائم شهر از سازمان 
برنامه وبودجه و نهاد ریاست جمهورى درخواست 
کرد تا بودجه جبران خسارت توفان شهرستان 

قائم شهر بعد از یک ماه ونیم پرداخت شود.
  عدل هاشمى پور، نماینده کهگیلویه در مجلس 
گفت: آن هایى که اسم سپاه را آورده اند باید به 
آن ها بگوییم انتخابات دیگر تمام شده و ما به 
مباحث حاشیه اى دامن نزنیم. اگر فردى در سپاه 
اشتباه مى کند دلیلى وجود ندارد که به جایگاه آن 

خدشه اى وارد شود.

آموزش و پرورش خوزستان 
سیاسى هست یا نیست؟!

همایون یوسفى، نماینده مردم اهواز در مجلس 
گفت: باید جلوى درخواست هاى سیاسى 
از آموزش وپرورش خوزستان گرفته شود 
و درخواست ها تنها در چارچوب منافع و 
مطالبات مردمى صورت گیرد.به گفته یوسفى، 
عملکرد مجموعه آموزش وپرورش خوزستان 
غیرسیاسى و منطبق با برنامه ریزى هاى 
سیاسى است؛ ولى در ادامه نفهمیدیم پس 
این نماینده از چه چیزى گلایه دارد که از 
نمایندگان و مدیران تمامى دستگاه ها خواسته 
تا محیط آرامى را براى آموزش وپرورش فراهم 
و شرایطى را ایجاد کنند که این مجموعه در 
فضایى غیرسیاسى، اهداف و فعالیت هاى خود 

را پیگیرى کند.
ارشادى همچنین گفته که آموزش وپرورش باید به 
دور از هیاهوهاى سیاسى، همچنان به صورت علمى 
پیش برود و البته دستاوردهاى کنونى، موید رشد 
منطقى و قابل قبول شاخص هاى توسعه آموزشى 
خوزستان است و در نهایت اینکه بالاخره متوجه 
نشدیم آموزش وپرورش خوزستان سیاسى شده 
یا نشده است!به گفته این نماینده، با انتقادهاى 
تند و سیاسى مشکلات مردم حل نمى شود. به نظر 
من در موضوعات مهمى مثل آموزش وپرورش 
باید مستند و علمى صحبت کرد و به جاى اینکه به 
مدیرانمان بتازیم بهتر است پیگیر حل مشکلات 
باشیم؛ چون تا وقتى مشکلات حل نشوند هر 
مدیرى بیاید نمى تواند کارایى بالایى داشته باشد. 
تا وقتى ساختار آموزش و پرورش اصلاح نشود 
هیچ فرقى نمى کند چه کسى وزیر باشد و چگونه 
کار کند. مجلس و دولت باید به اصلاح ساختار 
آموزش وپرورش در آموزش وپرورش کمک کنند 
و آموزش وپرورش را جزو اولویت هاى برنامه نویسى 

و بودجه ریزى کشور قرار دهند.
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